Navpoyia

To monyvidt g vavpayiog e§eAiooetan peta&d dvo moktav. K&be naiktng €xetl tov § 10 Tov Xaptn
Tdve oTov omnoio tomoBetel Ta mAoia Tov. H popoer tov xdptn elvan oav pio okoKiEpa pe
S1POPETIKO apBPO OO CTNAEG KOl OTIO YPAHHEG. LTO TIAPOKAT® OXIHX QALVETOL EVOG TETOL0G
X&pTNG pe péyebog 5 ypappav Kot 6 otnAGV:

KdaBe ypappn €xel to §1k6 g voupepo (Sekivavtag amd to 1) Ko k&Be otAn €xel to S1kd TG
ypappa (§ekvavtag amo to “A”).

Ta mAoia pmopovv va 1omoBetnBolv Mave o€ eva x&ptn Hovo opllovTia N k&beta (Ox1 Stayovia).

[Mapakdtew BAEnovpe éva mAoio Tov €xel tormoBetnBel ota tetpdywva A2, A3 kot A4:

I'payte mpoypappa o€ python to onoio:

1) Oa {nTdel amod Tov XPr|0Tn MOCEG YPARHEG KOl TTOCEG OTNAEG Bax €x€l 0 XAPTNG TOV.
(6ev xpelaleton €Aeyxog SedopEVaV)

2) Oa @TIaYVEL Evav XApTn HE To péyeBog mov €6wae o xprnotng (xwpig mAoia) kot Ba tov epeavilet
otnv 00dvn. Z1ig Béoeig mov dev vmdpyet mAoio B vriapyel pia TeAeia . (ApyxK& 0 xaptng Ba givan
HOVO amd TeAeieq).

[Mapoakdtew BAEMoOLE éva TapaSelypa:

Awoe mAnBoc ypappwv : 4
Awoe mAnb6oc otnAwv : 5



O ydptneg cou elvat wg €&ng:

3) Katdémyv 1o npdypappa Ba {NTael TNV oTAN KAl TNV ypappr mov Ba tomoBetnBel To koppdtt evog
nAoilov wg e&ng: O xpnotng Ba mAnktpoloyetl “A3” (ko €viep). AVTO onpaivel OTL OTO TETPAY®VO
A3 Ba pmel o KoppaTt evog mAoiov. (Aa to cupoAidovpe pe kepaAaio O).

(6ev xperaleton eAeyxog Se60LEVROV)

4) Katomv 1o npoypappa B Savaeppavilet tov xaptn Baloviag otnyv BEon mov €6woe 0 XprioTng
10 O.

[Mapaderypa:
Awoe Béon mAolou: A3
O xdptng éyive:

0

4) Avuto Ba yiveton péxpt o xpnotng va natrioel okéto ENTER ywpig va dwoet tinota. Tote to
npoypappa Ba ep@aviel Tov TEAKO XGpTn HE T TAoLa TOou XproTn.

[Mapaderypa:
Mwoe 6éon mAoilou:

O TeAikdc xdpTng eilvat:
@)
@)
@)

(ONN©)



